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着火不会死，继续生长。3.讲美国一个什么组织在18几年颁布

了一项决议，要对在战争中的NURSE发养金。并提出了不同

与以前的对NURSE的定义。关键是NURSE在战争中与病人的

接触程度，还有所担当的工作。第二段讲因为战地医院

的ADMINISTRATION在分配工作的时候有歧视，安排

给MIDDLE-CLASS的妇女比较多的与PATIENT接触的工作。

比如什么什么的。而黑人妇女往往只分配做COOKING什么

与PATIENT接触不到的工作，这样就造成了在享受养老金上

不公平。4.将公司领导做决策受什么value影响。应该是新老

观点对比型。我没有上过XDF，不知道是不是这样分类。讲

原先比较流行的观点如何，现在经过研究发现其实不是这样

的。5.某州一项限定妇女最低薪金的法律被国会推翻。有人

赞同，应当FREE CONTRACT，说妇女工作工种产生的价值

低，又是因经济原因被迫出来工作（所以没能力

跟EMPLOYER谈价）。拿低薪很应该的。有人反对，说妇女

应当受到保护，这对长期的经济发展也有利，因为良好的生

育能为社会增加劳动力。（有题）后来反对派赢了，几年以

后国会通过了规定妇女最低薪金的法律。有问主题。6． 二

战中union 和 白人的关系7． Ecosystem 草适应性的问题8. 一

篇将东亚经济的两种模式（35行）。一段提出模式：一种好

象是市场自由调节，另一种是政府参与调控（有题：下面关

于政府调控的模式，哪个说法正确）。二段讲政府应该参与



到什么程度（最后一句话的含义？我选对于前面一句中

的QUESTION进行解释，但不知对否）。 MAIN IDEA？我的

阅读水平很烂，但还是觉得很容易拎出选项）9. 妇女GDP问

题：以前的大牛以有总结；（65行）10. GALAXY与黑洞的问

题（40行）：前人有总结（但以前JJ中的宇航员应该

是ASTRONOMER天文学家）。记得第一题是：在没有这

个OBSERVATION前，科学家怎样认为？（答：认为黑洞在

银河系的STAR FORMATION中没有起MAJOR ROLE的作用

）11.第一篇我读的比较仔细 是新兴工业国家的问题先说新型

国家的发展显著是因为他们注重出口，举了例子，想台湾什

么的，然后说现在的经济形势不一样了，现在的国家很难在

执行出口战略发展经济--只有泰国，马来西亚除外（这里有

题）第二段说两个专家说现在的发展中国家不应该再使用出

口战略，而world bank 和IMF仍在推荐这种战略（有题哦），

这样对于债务繁重的发展中国家的发展不利12.第二篇是爱尔

兰的妇女运动问题，主要是否认现在很普遍的一种看法即爱

尔兰的妇女运动取得了很大的成就。 然后说误区在于专家们

被爱尔兰的独立运动误导了， 实际上参加独立运动的只是少

部分妇女精英， 大部分妇女仍然没有解放。 13.symbol

economy and flow economy. 14. women groups emphasis maternal

role, feminism... 15. 夸克 16.第一篇，关于人体生物钟，说原来

认为人体里面有生物钟，控制24小时作息，现在又发现了什

么东东，更加详细的解释了各部分的具体作用。17.第二篇，

关于学校多收minioriy学生，减少歧视从教育作起，结果高法

的具体执行细则却帮了倒忙，导致成果显现推迟了许多年18.

第三篇 90行，美国对外经贸政策应该改变了，40年代时，与



英国一起横扫世界经济，现在好象有问题了，这个经贸政策

是分free和fair的，（有题目，二者的关系）19.4－6题，40多

行culture orgnization经费紧张问题第一段说很多culture

orgnizaiton经费紧张，让后列举了些事实第二段说现在有一

个post war generation(记不清了)提供了大量资金，然后说那些

机构可以申请这些资金,然后又列举了3个条件。最后一句说

有了这些，culture orgnazition就不用靠紧张的经费和州政府什

么的主题题：我选的是第一段提出了一个困难，第二段提出

了解决办法有一题问下列哪个作者最赞同：我选向post war

generation要钱而不是向。。。要20.第二篇17－21左右，说中

世纪（10－15世纪）妇女地位，和机经上的不一样第一段说

长久以来人们以为中世界妇女地位比15－17世纪强的多，可

能和现在差不多。然后说了一些理由，说什么15－17世纪妇

女地位开始恶化，因为资本主义发展什么的，妇女不得不出

来工作，然后技术又底什么的造成工资低。第二段说不能因

为说15－17世纪妇女地位差就说明15世纪以前就好，然后又

说最近某个人的研究比表明15世纪以前也不好。说了一些理

由。最后一句是另外一个人认为most unmarried woman怎么着

，有一题我就是根据这句话选的第三段又说了两个人的观点

又被作者批倒。有一题问最后一段的作用，我选的是再批一

下相反的观点以加强文章的论证题目：主题提，我选的是新

的发现来说明长久以来的观点的错误21.22－25题左右，SCN

对人体，动物生物钟的控制第一段说科学家认为一种人体机

制SCN控制人和动物的生物钟。然后说了一堆支持的东西，

好像还举了一个试验室老鼠的例子。后面有题问9－17（大概

）行的作用，我选的是支持他们的理论。这还有一道题说下



面哪个except,我回去一找，是小列举，让我高兴坏了，现在

这种题竟然还没绝迹。都在一句话里并且都是一两个单词并

列，找了一下，有个vision 没提到过，就选了他第二段说这种

理论不完整。还有一些原因如光线什么的也有影响问第二段

作用:我选的是revise第一段的理论22.35－38左右，40多行说一

种什么地形形成的原因第一段说了一种地形（好像是P什么来

着）并详细描述了一下第二段说两个人提出一理论解释。说

火星上怎么怎么着，大概是和这现象类似，然后提出理论第

三段说又一人不同意拿地球和火星比，因为。。。，然后

又although让步了一下题目，主题提，一题问第三段的人不同

意第二段的人什么，我选不应该把两个星球相比23.一般观念

认为时代在进步，妇女地位在提高。但这是错的，K认为时

代的变化对妇女地位有impact。后来的女性历史学家就以K的

观念解释美国的brewing industry。brewing industry 1930年前女

性控制的家庭式生产，之后整个industry繁荣了,走向工业化，

变化了男性的控制。这种时代变化导致妇女地位下降。作者

的观点不同意这种解释，尽管女性控制变成了男性控制，

但1930年前妇女地位低，1930年后还是低。就是说行业的繁

荣好处都给了男性，但女的社会地位前后没变化。24. 第一篇

是关于恐龙的。很多单词没看懂，但似乎不怎么影响做题。

主要两种观点对比，后一种观点以证据证明前一种观点是不

正确的。25. 讲妇女的PAYMENT。一开始就讲了一种老观点

。（不记得了）然后分析了实际情况，说工作机会的增加并

没有增加妇女的收入。因为增加的工作机会仅限原来就由妇

女为主的工作，而这些工作原来就属于low pay, 因此妇女的工

作机会增加没有她们的收入水平。26.一个人通过观察Jupitor



的卫星确定光的速度，第一段说他怎样观测，第二段指出数

据不准，但给出正评价27.原来一些researchers认为SNC的一种

东西影响生物的一种反应，因为它跟白天黑夜，温度等因素

有关。第二段说通过实验发现另外有其他原因，证明SNC的

不足。28.前人几经，Brewing trade 对妇女地位的问题。29. 第

一段Alliance are divided into two categories. Brand share and Assets

share. Brand share的特征是同一品牌在不同的地点提供。

而A.S.则是不同的行业联盟共享同一资产。BS aims at supply

more service to more clients while the cost saving is less successful.

AS aims at cost saving efficiency and blablabla，这样顾客可

以crossshopping .第二段说，retailer shop and chain shop选择哪

种alliance时，要特别当心。BS的risk 和benefits 不成比例。然

后，举了个列子，说飞机上的咖啡，质量虽然不好，但乘客

不会为此而换飞机，但咖啡的声誉会下降，而给supplier 带来

很大的损失。然后又说，AS strategy选择时，要注意有相同

的target market. 举例说，如果一个大酒店和一个小菜馆联盟，

成功的可能性很小。而目标市场相同的两个business联盟会更

有成效。但这种联盟的negotiation会很长。30. 妇女选举权的

影响第一段说。It is ironic that the achievement of women in

political life was more efficient in 1900-1920, during which they had

no suffrage.然后解释说，正是因为absence of voting 使她们可以

成功地在游说议会和政府人员，达到她们的目的。因为她们

是非党派民主人士，政府或议会对他们没有戒备。第二段说

，获得选举权后，她们反而不那么风光了。因为有了选举权

，妇女同志们认为，再去呼吁或游说的行为

是UNNECESSARY。举例说了有个CMF的儿童慈善机构，之



前一直能成功如愿。在之后的某年，在要求如何如何，就

被voted down. 31. 关于生物钟的问题第一段Long time hold

theory说人的H部位存在着一种东东，有什么作用，第一，第

二，第三⋯第二段但新发现事不关人有这种东东，老鼠，和

其他的动物兄弟也有，然后拿RAT做实验，发现改喂食的时

候，不喂它，观察其变化，结果变化与CLOCK相同，都是12

个小时。这篇文章我没细看，就不误导大家了。等做题的时

候，才发现和我看的机井不太一样。但时间已经来不及了

。32. 脉冲星的文章第一段说，脉冲星是红巨星爆炸

后remnant，每rotate一次发出一次电磁波。就像灯塔中的发射

的光一样。其物质越少，转速越慢，发光越少。举例说在巨

蟹座的一个脉冲星如何如何，然后说，一般pulsar的寿命只有

几万年。等其日薄西山，气息奄奄之际，就不转了，也就不

再发出脉冲波了。第二段说，最近的观察发现，在别的地方

发现了许多pulsar, 其寿命都在billion years and rotate faster.（后

面因为时间关系，没细看，好像说，关于吸入其他

的companied stallet to form a new star or new ⋯..）33.阅读1：11

月已有机经第12。公司战略决策[版本1]公司能否adhere to其

战略与什么因素有关，两段，第一段说与决策过程有关

，decision-share的容易adhere to，还说了原因。。。；第二段

说决策过程受战略本身有关，把战略分成两种：build类，解

释为牺牲利润抢market share，和harvest类，牺牲market share

追求利润和现金流量，harvest 一般是decision-share， 它容易

得到通过啦,执行时由於没太多路可走不得不坚持啦等等, 

而build 则一 般是 individual-leadship, 文章的结构也很清晰，语

言也很简单34.阅读2,黑人合同，好像在哪个jj上看到过：第一



段：Civil War后黑人奴隶解放了，南部庄园主因为在黑人心

里没有Credit,所以不容易找到劳动力。第二段：庄园主愿意

和黑人签长期合同，甚至愿意把收成的一半付工资。黑人兄

弟喜欢短期合同，因为怕被坏庄园主骗而且再跳槽也方便。

统计显示Civil War后第一年的短期合同占80%.（数字不准

）35.阅读3：土星光环第一段：某年起科学家对土星（Saturn

）光环的起源的看法起了变化。原来以为它和土星(5 billion

years ago)同时形成。但如果是那样，它应该比现在暗，像木

星光环一样。因为宇宙中的漂移物质都是暗的。光环不断吸

收这些物质会越来越暗。第二段：新的假设是在500 million

years ago，有一个主要成分是冰的星体，经过土星时被土星的

引力拉散了，它的一部分形成了土星的光环。36.阅读4：温室

效应悖论一些科学家认为温室效应会让地球进入一个小冰河

期。这个paradox说温室效应让北极的冰融化，空气中水分增

加，而且造成某种洋流的变化，让地球反而会更冷了。（虽

然一堆看不懂的气象词，但结构清晰，而且听起来很有道理

，所以我绝对没晕）37.脉冲星那篇，机经很详细，38.黑洞那

篇，就是inside-out 和outside-in那篇，机经详细39.妇女出来工

作，但是1970-1975的人比1975-1979年的人少，机经里有40.美

国的贸易政策（90行）美国学校的隔离政策41.因为有几个单

词看不懂，意思我也是猜的，好象是说科学家以前给野生动

物打疫苗要把动物捉住再打，现在发明了一个新办法，把疫

苗作为食物投放到一定区域让那些动物吃。有人担心这样的

疫苗会被非目标群的动物吃掉（其中一题），好在事实上没

有这样。但是这种食用性的疫苗不大容易被动物吸收，所以

除了一种狐狸，最好能为其它动物发明更容易吸收的物质。



⋯⋯忘了⋯⋯42.最新的天文望远镜探测结果以及其它发现使

天文学家相信黑洞与银河系的起源有密切联系（其中一题）

。天文学家认为银河系的形成可能有两种情况：一是一些天

体先形成，然后不断凝结出现了银河系当中的黑洞；二是黑

洞先形成，而后才有其它星体。（出题：两种情况的区别是

黑洞与其它星体的形成先后）天文学家认为quastar很可能证

明第二种情况，因为quastar需要依靠黑洞吸取能量（出题）

，而quastar在银河系起源之初就形成了。43.这篇暴长，90余

行。说想象过整个工厂都是计算机和机器人在工作吗？事实

上现在的工厂完全可以做到这样。只不过因为它们的竞争对

手也有这样的技术水平，所以做成这样也没用。现在的企业

还是需要特别关心对顾客的服务，包括售前和售后的。从前

的手工艺人就是靠细致的服务，从设计到制作到修改，来赢

得客户。当大生产开始后，人们放弃了昂贵的手工订做，转

向批量制作的商品。设计制作这道工序开始被从销售的前期

工作中剥离，它与后期工作即售后服务的关系也不那么紧密

了，但是，转变并没有那么剧烈。即使是最传统的工厂也要

考虑到顾客的需求，哪怕这样的考虑仅仅是要按时交货（出

题）。而工厂里的制作工人往往能对销售人员起非常重要的

作用，比如及时提供货品的数据以帮助他们赢得更多的订单

（出题），还比如可以向顾客解释产品的特性以及修理产品

。44.社会学家通常认为七十年代中年妇女大量重新回到工作

岗位的原因是就业率、工作经验、受教育程度、婚姻状况等

因素综合作用的结果，而不是由于社会观念的转变。但是，

比较1970-1974和1975-1979两次对四十岁至四十五岁的就业妇

女的调查显示，光是那些因素并不能解释为何会有那样大批



的再就业，也不能解释为何很多妇女在四十岁时找不着工作

，五年后当她们四十五岁时反而被聘用。因此，作者认为，

整个社会对中年妇女就业的接纳，也就是社会观念的转变，

是非常重要的原因。出题：文中关于妇女再就业的原因没有

提哪一点？my answer: 社会的经济条件好转。45. 化学物质和

生物钟（５－８题）46. 用JUNIPER MOON计算光速（１０

－１３题）47. 妇女经济地位BREW INDUSTRY（２１－２３

题）48. 美国制造工业和服务业 (82 lines 30-33题）(article

published in 1997)说美国制造工业194x-196x, average increase

3%, after 1970 only 1%. 美国制造工业占ＧＮＰ30%, 服务业70%.

分析原因１． Quality of service bla bla２． Deficit low３．

investment４． Government regulation５． Interest rates６．

New technologies其中还有二个人的观点等等,时间紧没仔细读

，不敢误导。问题全部忘了。好象都是细节题。什么因素对

美国制造工业和服务业有什么影响，美国制造工业和服务业

特征的对比，二个人的观点等等。49. 两派历史雪茄

对antebellum(战前的(尤指南北战争前的))妇女的研究。A从政

治角度，B从人权角度。作者发现他们都忽视了妇女的政治作

用。Whig党利用妇女做家庭工作，鼓励丈夫建立跨党派的道

德准则。Democrat也仿效。题目：whig党认为？（妇女能帮

助丈夫建立正确的道德观）。主题题：描述历史研究

之Deficiency.50. 关于美国公司收购的问题。作者先说研究后

发现收购很多是不成功的，列举了好几点，有一点是收购后

的利润都没有达到预期值，还有一点说收购后公布高级管理

人员名单后股票并没有涨的很厉害（我觉得奇怪，这有什么

关系啊）。最后作者布道了，说收购不成功有很多原因啊，



听我一一道来，有什么董事会没监督好，还说什么负责收购

的高级管理人远看错了收购对象，最好还有一点，可我没看

懂。51. 说70年代妇女出来工作。大家就研究拉，为什么在70

年代会有那么多姐姐出来工作呢，原因很多啊，说了一通，

但他们都没说明一点就是社会对妇女工作的态度变化了。然

后作者开始说这些家伙的研究都不错，有例为正，具了一通

例子，什么40多的阿姨工作什么的。然后到最后一句话才摆

出他的观点就是他们的研究还是有问题的，关键原因就是社

会对妇女工作的态度变化了。FAINT。52.老机警了，什么星

星发射线，转的越来越慢，然后突然发现特例，还有很老的

星星，但转的还挺快，为什么呢，原来他们的双子星，什么

可以吸收能量什么的。53.第三篇是105行的长文章.内容大概

是:第一段:现代工业不象以前那么依赖location,在传统工业

中location往往是决定事业成败的.因为,在远的地方,input的消

耗往往很大,raw material和man power比较贵.现代工业依靠交

通,能够很方便的得到,现代工业更加重视innovation.第二

段:location虽然不再重要,可是为什么一些工业还是集中在某些

地区呢?比如说,毛革业集中在意大利. 这是因为集中也有集中

的好处, 设备和一些其他资源.由于集中,相应的人才也集中,所

以雇用专业人员的成本也低.某种产业集中的地区的社会环境

也适应这种产业.(还有一些其他好处)第三段:但是,集中也有不

好的.比如说,企业间争夺资源,不过,由于现代工业能够让企业

从远的vendor那里购买到resource,所以,这也可以压低本地供应

商的价格.(还有一些其他的幅面作用,不过都能解决的啦).54.第

四篇: 老客户的忠诚度老观点认为老客户好.因为老客户用比

较少的成本(用了一个词来表示企业为得到客户所花的费用,我



不记得了).不过呢, 好像实际情况不是这样的.老客户不必新客

户花的少.一个suvey发现,被suvery的四个公司,老客户都不比新

客户花的少. Hi-tech公司老客户花的比新客户花的最

多.mail-service公司也是. survey还发现,老客户比较喜欢通过电

话改变购买主意.这对公司降低客户成本有好处. 然后又说,其

实因为电话成本高了,最后算下来,老客户花的也不比新客户

少.通过Web莱改变购买东西比较省钱,所以,Web方式老客户应

该最省钱.大家还是参考老jj吧,这是我最后一片阅读.时间不够

了,没仔细看.q:Hi-tech为什么老客户花钱多?q:mail-service怎样

最省钱.55.第二篇:women policy的,大家参考老jj第一段: 政治雪

茄和妇女雪茄用不同的方式研究女性参政问题.政治雪茄,用的

都是...材料.妇女雪茄用mail...资料.第二段: 雪茄都忽视了某段

时期女性参政.在...时期,美国某个党派鼓励女性参与一

些rally...,这些女性往往回家影响男性的意见,接受这个党派的

道德观...,反对党后来也采用了这个办法.blablabla...56.妇女十八

世纪参加劳动的原因；57.共会和黑人在二战时期的关系

；58.saturn\\\\\\\\\\\\\\s ring. historically it is thought to be as old as

solar system. but new evidence of meteoroid collision indicates it is

quite new. for old ring will be as dark as chocolate or

charcoal.59.women in medieval were thought to have higher

position than those in 16th,17th centriies. but it turns out to be not

very true. at the end of the article two stupid arguments are

refuted.60.a guy thought blackhold in the core of galaxy should be

formed before the surrounding stars were. because he thought every

system with gravity bound is like this. btw another evidence is a kind

of very very light star, which is related to blackhole, is found more in



the ealier age in a galaxy.61.survey of sale can be misleading. a good

survey result is meaningless compared to the repurchase rate. the two

has no correlation.62.生物钟，63.爱尔兰妇女地位64.新兴国家

的问题65.妇女选举权的影响。66.Mini-glacier就是科学家预

测North Atlantic的气候将变冷，原因很特别是因为全球的气

候变暖，导致北冰洋的冰块融化，冷水南移，并使得gulf

warm currents的移动受到影响甚至消失。而gulf warm currents

能为North Atlantic带来温暖的气候。67.公司的决策是否能得

到坚定的贯彻执行与的是如何出笼的很在关系，如果是集体

讨论通过的，被贯彻到底而不半途而废的可能性大一些

。However, 能否贯彻更与公司所采纳的什么strategic有关。（

两个非常好的词忘了）一种是重视眼前利益，一种是注重长

期发展（built-strategic）。接着说，built-strategic不太容易贯彻

到底，而重视眼前利益的则容易，原因是这种策略的目标明

确，而且容易集体决策通过。而built-strategic的策略更适合由

一个富有魅力的领导人（例如安哥——本人注，原文没有）

来作出。其中有个题目有点迷惑性，问二种策略有什么区别

一个选项是销售的目标不同这个不能选，因为文章中有说是

一样的。68.给野生动物打疫苗.以前的JJ很详细了.69.二战前

后UNION对黑人的影响.两种观点.一种认为这种联盟有助于...

一种认为这种联盟加大了对黑人的歧视.但这两种观点都不符

合实际情况.第二段解释上面的论点.70.随着service-based

position 的增加,对男女就业差别会有什么影响.有三种预测学

说.二三四段分别阐述这三种预测理论.第一个是open ...第二个

是reduced ...第三个不记得了.其中一题问1和2两论点的差别,应

该是理论1注重情况变化对女性的影响,理论2注重其对男性的



影响.71. 星球光环 传统认为怎么样 最近研究 却表明 怎么样。

。。。72. 讲trade union 讲到黑人和白人，在二战前 发挥怎么

作用 战后却有什么什么困境73.第三片 讲女人 女人问题确实

是大问题啊 大家要重视 先讲女人劳动力传统理论 后讲实际情

况是女人地位和薪水没提高 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


